



ря, момент истины, — когда ты осознаешь, что ты одна. Я когда на тех бандитов подавала заявление, там в милиции на стенках висели изречения известных философов и среди них высказывание Ницше. Я точно его не приведу, но оно звучало примерно так: «Если ты сможешь пережить и не умер, то ты стал сильнее». Не поспоришь.

— В такие моменты вы чувствуете себя загнанной ломовой лошадью?

— Я уже с собой договорилась: насколько меня хватит, столько и буду пахать. А что мне еще остается делать? Резко все бросить и поехать отдохнуть? Я же подведу столько людей. Я так не могу, потому что в этом круге бегу вместе со всеми и сама себя подхлестываю. У меня есть свой собственный кнут.

— Дети вас жалеют?

— Жалуют. Они очень хотят, чтобы я меньше работала. Но я их с детства убедила, что обожаю свою работу и без нее умру. И они мне часто говорят: «Ты лучше работай, но не умирай». (Смеется.)

— Лиза еще учится?

— Да. Она заканчивает у меня РГГУ, факультет радиотележурналистики. Филипп получил диплом юриста, а сейчас поступил во ВГИК на режиссерско-продюсерский курс.

— У них детство скорее всего было совершенно иным, чем ваше. Вам бы хотелось, чтобы они это когда-нибудь оценили?

Татьяна Васильева считает, что благодаря съемкам в сериале «Трое сверху» впервые встретила человека с таким чувством юмора, как Илья Олейников.

— Нет. Я не хочу, чтобы кто-то испытывал чувство вины передо мной или чувство вечной благодарности. Я благодарна своим родителям, потому что мне от этого хорошо.

— Дети у вас уже взрослые. Бабушкой стать не мечтаете?

— Нет. Этого я не вынесу. И попросила ребят пока этого не делать.

— Роль бабушки вас пугает?

— Пугает. Потому что я просто физически не смогу им ничем помочь, а мне будет очень хотеться.

— Если бы вас попросили описать себя, как запах, какой бы он был?

— (Долго думает.) Я бы сказала: стерильный.

— И он никогда не меняется?

— Пока нет.

— Чем бы вы не хотели пахнуть?

— Безысходностью, наверное.

— Как вы думаете: жизнь — тяжелая штука?

— Смотря как к ней относиться. Если ты пессимист, то лучше в нее вообще не входить.

— А ваш стакан наполовину полон или наполовину пуст?

— Я думаю, что жизнь меня радует. И когда наступают тяжелые моменты, я стараюсь их запомнить, просто оставить в своей памяти, чем переживать по их поводу. **МКД**